n Décompose les calculs. Sers-toi de I'exemple.

25+33=20+5+30+3=50+8=58

45+ 14 = HO.4.5. 4. A0 % Mz 50Dz B DT
63+35- 6O+ 4. 30455904 Bz DB
784200 A0k Ut 30t M7 DR B AR
86+23= 80 4 6.+ o 3.z A00.%.2 Y. W ——

g Effectue les calculs. Sers-toi de I'exemple.
46 +8=46+4+4=50+4=54
. W - - - W < 5o Bt

127 +7= A3 .2+ k.= 0o
248 + 6 = .oZ.éf.S’....Jr...o?:.ar..H....;....Q.So...»c..H....:...J.S.H ........................................................
3394+9=_.339.+.4.£8. . B0 Bz D

B Compléte ces opérations.

20=10+.40... 40 = 20 + .. 2K.. 60 = 40 + . Q... 80 = 50 + ..2Q...
250 = 200 + .50... 300=150+ A50.. 400=120+ A80. 650=750+ .60
122 =100 + ... 95=.85..+10 366 =200 + .A6.6 825 = 410 + .4/\5

a Calcule en ligne sans poser |'opération.

50 +32=.85.. 37+ 62=.90., 21 +68=239 .

42 +47=.589... 14+42+33=_%9. 122 + 243 = . A4S,

563 + 326 =.5.£.9 456 + 112 = .06 3. 694 + 305 = 997




